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МІЖНАРОДНА АСОЦІАЦІЯ ІСТОРІЇ РЕЛІГІЇ 
The International Association for the History of Religions (IAHR) 

 

Міжнародна Асоціація Історії Релігії (The International Association 

for the History of Religions (IAHR) сприяє академічному вивченню релігії 

завдяки міжнародному співробітництву науковців. Вона складається з 

членів-асоціацій, що засновані в різних країнах по всьому світові. IAHR 

була заснована як організація в 1950 році у зв’язку з VII Міжнародним 

Конгресом Історії Релігії, що відбувся в Амстердамі. 

За останні роки до складу IAHR увійшли тридцять чотири 

національних асоціації, що розташовані в Австрії, Бельгії, Люксембурзі, 

Бразилії, Канаді (дві асоціації), Китаї, Кубі, Чехії, Данії, Фінляндії, 

Франції, Германії, Угорщині, Індії, Індонезії, Ізраїлі, Італії, Японія, Корея 

(ROK), Мексика, Нідерланди, Нова Зеландія, Нігерія, Норвегія, Польщі, 

Росії, Словаччині, Південній Африці, Іспанії, Швеції, Швейцарії, 

Україні, Великобританії, і Сполучених Штатах. Є також чотири 

регіональні асоціації в Африці, Східній Африці, Латинській Америці та 

Європі.  

Сама Міжнародна Асоціація є членом асоціації Conseil 

International de la Philosophie et des Sciences Humaines (CIPSH) під егідою 

ЮНЕСКО. Ця асоціація, відома також як Міжнародна Рада з Філософії та 

Гуманітарних Досліджень, яка діє, щоб координувати інтереси великої 

кількості асоціацій в різноманітних галузях гуманітарної науки. 

Міжнародна робота IAHR зосереджена, головним чином, на 

головних конгресах Асоціації, що проводяться один раз на п’ять років, 

регіональних конференціях та спеціальних конференціях, а також на 

виданні публікацій. В усіх цих діях акцент робиться на міжнародну 

якість. Конференції, що проводяться в різних країнах світу мають 

заохочувати міжкультурний обмін та посилювати профіль асоціацій-

філіалів IAHR. 

IAHR має наступні організаційні структури: Генеральна 

Асамблея, Міжнародний Комітет, Виконавчий Комітет. 

Генеральна Асамблея збирається один раз кожні п’ять років під 

час головного Конгресу, схвалює приєднання нових організацій та 

вирішує конституційні питання.  

Міжнародний Комітет також зустрічається під час головного 

Конгресу. Він приймає рішення по важливим питанням і обирає 

дванадцять членів Виконавчого комітету на п’ятирічний термін. Членство 

Міжнародного Комітету складається значною мірою з Президентів, 

Генеральних секретарів, або інших, що призначені засновниками-

асоціаціями, які мають свої власні виборчі права. Отже членство 

змінюється згідно угоди у межах різних національних асоціацій.  

Виконавчий комітет складається з 12 членів, що обираються 

Міжнародним Комітетом, щоб відобразити різні частини світу, де 

проводиться академічне вивчення релігії в його різноманітних 

дисциплінах. Задача Виконавчого комітету, особливо тих, хто очолює, 

полягає в підтриманні організаційної роботи IAHR. Теперішній 

Президент (2000-2005) – Професор Пітер Антес (Університет Ганновера, 

Німеччина). Генеральний секретар (1995-2000) - Професор Армін В. Гірц 

(Університет Орхуса, Данія). 

IAHR також спонсорує регіональні конференції та спеціальні 

конференції під час п’ятирічного терміну та всіляко підтримує традицію 

проведення конгресів та конференцій в багатьох частинах світу для 

заохочення міжкультурних обмінів та сприяння філіям IAHR де тільки 

можливо. У травні 2003 року відбувся регіональний конгрес в Бергені 

(Норвегія) на тему “Глобалізація та локалізація релігії”, в програму якого 

було включено виступ українських вчених (А.Колодний і Л.Филипович). 

Наступний головний конгрес планується провести в 2005 році в Токіо 

(тема “Релігія: конфлікт і мир”). 

IAHR видає Numen, офіційний журнал IAHR, Numen Book Series 

(книжкові серії) вже надруковано більше 80 томів, Science of Religion 

Abstracts and Index of Recent Articles з посиланнями (виходить двічі на рік, 

вже опубліковано більше 17,000 резюме з аналітичними ) та Бюлетень 

IAHR і підтримує веб-сайт – http://www.iahr.dk. 

Українська Асоціація релігієзнавців з 2002 року є регіональною 

Асоціацією IAHR. 

 

Матеріал підготувала Борисенко О.В, 

аспірантка Інституту філософії 

імені Г.С. Сковороди НАН України 
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